

# 谷里互通主体贯通 到牛首山将全程快速路



绕越高速谷里互通贯通 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

快报讯(通讯员 张旭 王征 记者 李娜)昨天,现代快报记者在南京谷里互通立交施工现场看到,上跨绕越高速的主线桥梁已顺利实现主体贯通,今年年底有望建成通车。届时,南京市民开车经这里到牛首山游玩更加方便了。

据了解,谷里互通立交属于绕越高速东南段新增互通,位于东善桥互通和西善桥互通之间,采用匝道上跨主线的A型喇叭形式,双向四车道,2015年9月底开工建设。该互通的岔道直接和牛首大道相接。

此次主体贯通,指的是工程上跨绕越高速东南段最大的一座桥梁贯通,全长426米。为保证绕越高速的通行安全,从上月25日起,绕越高速采取半幅封闭,半幅通行的交通组织方案,预计到

本月底封闭就可结束。目前,除跨线桥主体贯通外,该项目路基填筑基本完成,房建综合楼主楼实现封顶,路面工程、机电工程、绿化工程等工作正有序推进,今年年底有望建成通车。

据南京公路集团相关负责人介绍,原来,市民到牛首山游玩,走宁丹路-大周路,不堵的话需要1小时;走绕越高速从东善桥互通下来,也要走很远的地方道路才能到景区东大门。

谷里互通立交建成投用后,市民可经市区道路上绕越高速,从这个出口直接到达牛首山景区西大门佛顶宫所在地,不用再绕来绕去了。谷里互通附近还有爱情隧道、银杏湖主题乐园、薰衣草庄园等景点,全程快速路,一路畅达,非常便捷。

## 发布

### 江北新区十条政策鼓励创业 最高可获1亿元资助

快报讯(记者 鹿伟)想创业的小伙伴们注意啦,南京江北新区针对创新创业又放出大招了!昨天,江北新区创新创业工作情况新闻通气会举行,会上发布了《促进创新创业十条政策措施》,条条干货。对于备受关注的江北新区核心区开建问题,南京市委常委、南京市江北新区党工委副书记罗群透露,江北新区的开发是规划先行,在建设步骤上先地下后地上,核心区将首先开建地下五层,目前地下空间的规划正在编制,最快有望明年开建。

“创新创业,人才是关键。”罗群介绍说,十条政策的第一条就是集聚高端人才资源。值得一提的是,其中包括海内外顶尖人才团队中符合国家重大产业科技战

略和新区产业规划的项目,最高可获1亿元综合资助;加大人才安居保障,建设人才公寓房,管理人才、专业技术人才经审核后给予减免租金,并提供优质生活配套服务。

不少人关心,南京江北新区成立一年多,核心区何时开建。“江北新区的开发是规划先行,在建设步骤上先地下后地上,要努力做到不留败笔、不留遗憾。”罗群表示,规划设计需要很长的时间,最快也要在五年之后,才能在核心区看到城市的样子,五年之前宁可花点时间摆在地下。

他透露,江北新区核心区将首先开建地下五层,目前地下空间的规划正在编制,最快有望明年开建。

## 招聘

### 今明两天,南航不限专业招空乘

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从南航南京营业部获悉,今明两天,南航在南京招聘空乘。值得一提的是,此次招聘不但不限专业,而且对妈妈乘务员还放宽年龄条件。

据南航工作人员介绍,此次招聘采用现场报名的形式,除了针对已毕业的往届生和2016年的应届毕业生外,还将面向2017年9

月前毕业的全日制大学生(空乘专业放宽到2018年毕业生),旨在更好地吸引优秀人才,投入民航事业。具体要求是年龄:1991年1月1日至1998年12月31日期间出生。若是应聘妈妈乘务员,即已婚已育女性,需提供结婚证、户口本及生育证明(如小孩出生医学证明)予以验证。另外,对妈妈乘务员,出生日期放宽至1986年1月1日。

## 出行

### 公交换乘优惠正调研 未来不排除免费

快报讯(记者 李娜)昨天,南京交通运输局召开公交发展座谈会,现代快报记者就市民关心的一系列问题进行了采访。

换乘优惠这一关乎民生、南京市市长曾明确提出要加深研究的问题,现在进展如何?南京市城市与交通研究院院长杨涛告诉现代快报记者,目前,南京市城市与交通研究院已经启动了进一步换乘优惠的研究。之前市民建议的换乘只需支付一两毛钱等措施,都会融进几种方案里,也不排除免费换乘。

日前,南京公布公示版《南京交通发展白皮书》,未来五年,南京要加快公交专用道的网络化建设,实现专用道空间上的连续性。公交专用道建多了,私家车通行还能顺畅吗?

杨涛认为,公交专用道的建设会对私家车的畅行造成一定影响。当前,南京的公交专用道建设情况在国内处于领先地位,但与国际上一些城市相比还有很大差距。“就是要让公交比小车跑得快,才能让开车人意识到,乘坐公交比开车来得可靠,来得方便。”

南京公安局交通管理部门相关负责人表示,公交专用道在建设时,都是经过综合考虑的,不至于引起当前道路及附近区域的拥堵。

## 活动

### 征集小导游,带着“小候鸟”游南京

快报讯(记者 仲茜)每年暑假,南京都会迎来一群“小候鸟”,他们大多是十来岁的孩子,趁着假期从四面八方赶来南京,只为和打工的父母团聚。然而来到南京,他们既兴奋又感到陌生,因为爸爸妈妈工作忙,所以没有太多空闲时间陪他们。不如,让我们尽一尽地主之谊,邀请小候鸟在南京一日游吧。这也是连续五

年,现代快报欢乐社区区举办的暑假特色活动之一。

这个周末,快报将联合鼓楼区湖南路街道、南京海底世界,带小候鸟来一场清凉之旅——爬紫金山、登中山陵、参观海底世界,还有品尝南京特色美食。我们希望有更多小伙伴加入,担任小导游,与小候鸟结对,手拉手一起游南京。报名请拨打热线96060。

## 服务

### 七夕结婚登记不“热” 756对领证



七夕办理结婚登记的新人 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 徐岑 项凤华)七夕节是中国传统“情人节”,往年有许多新人特意选这一天到民政局登记结婚。不过,今年的七夕,结婚登记没有

往年那么热。现代快报记者从南京市民政局了解到,截至昨天下午5点,有756对新人登记结婚,但与去年同期1153对的数据相比,有点冷。

## 庆祝Conbair(康培尔)进驻德基广场4周年 中老年人特好消息

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。

如今,在康培尔进入中国市场6周年,入驻德基广场4周年之际,特别回馈广大消费者



澳洲原装进口 OMEGA-3 欧米伽3鱼油软胶囊

回馈价:20元/瓶

每瓶300粒,每人限购1瓶 售完即止

### 推广购买地址如下:

- 南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)
- 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
- 南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区
- 南京市中山北路34号中生健康品专卖(大方巷口)
- 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线:025-86819182/86777029